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Dyrektor Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Adopcyjnego w Toruniu,                    ul. Konstytucji 3 Maja 40A, 87-100 Toruń
informuje o wynikach naboru na wolne kierownicze stanowisko urzędnicze:
Zastępcy Dyrektora – Kierownika Oddziału w Kujawsko-Pomorskim Ośrodku Adopcyjnym w Toruniu Oddział we Włocławku


	Dyrektor Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Adopcyjnego w Toruniu informuje, że w wyniku zakończenia naboru na wolne kierownicze stanowisko urzędnicze: Zastępcy Dyrektora – Kierownika Oddziału w Kujawsko-Pomorskim Ośrodku Adopcyjnym w Toruniu Oddział we Włocławku, wybrana została Pani Anna Siedlecka zamieszkała we Włocławku.  

UZASADNIENIE

	Pani Anna Siedlecka spełnia wymagania określone w ogłoszeniu  o naborze na w/w stanowisko. Posiada niezbędne kwalifikacje, staż pracy i doświadczenie zawodowe w zakresie wymaganym na stanowisku objętym naborem. Pani Anna Siedlecka wykazała się znajomością zagadnień związanych z pracą na stanowisku, na które przeprowadzany jest nabór oraz  problematyki i zadań realizowanych przez Kujawsko-Pomorski Ośrodek Adopcyjny w Toruniu. Kandydatka od 1994 r. pracuje w strukturach ośrodków adopcyjnych, okresowo pełniąc również obowiązki zastępcy dyrektora ośrodka adopcyjnego.
Podczas rozmowy kwalifikacyjnej komisja rekrutacyjna stwierdziła, że kandydatka posiada odpowiednie predyspozycje, doświadczenie, wiedzę i umiejętności gwarantujące prawidłowe wykonywanie powierzonych obowiązków na stanowisku Zastępcy Dyrektora – Kierownika Oddziału w Kujawsko-Pomorskim Ośrodku Adopcyjnym w Toruniu Oddział we Włocławku.  Kandydatka wykazała się wiedzą merytoryczną i znajomością zasad funkcjonowania Ośrodka Adopcyjnego, pozwalającą na sprawne wdrożenie się i podjęcie pracy na proponowanym stanowisku.
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